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[bookmark: _GoBack]عطف به نامه شماره ۳۰۷۸۶۲/‏۲ مورخ ۱۷/‏۱۰/‏۱۴۰۱‬ وزارت‬ علوم تحقيقات و فناوري در خصوص صدور گواهي رتبه برتر دوره كارشناسي پيوسته دانشجويان ممتاز اين دانشگاه؛ به استحضار مي‌رساند بر اساس ابلاغ آئين نامه جديد؛ گواهي رتبه از ۱۵% برتر به ۲۰% برتر افزايش يافته است. لذا خواهشمند است دستور فرمايند صدور گواهي فوق با توجه به تغييرات آئين نامه فوق صورت پذيرد. همچنين لازم است كارشناسان معين موارد زير را به دقت در تأييد و صدور گواهي از طريق پيشخوان خدمات سامانه جامع آموزشي رعايت نمايند. بديهي است با توجه به تأييد كارشناس و رئيس اداره آموزش و ثبت امضا خودكار؛ عواقب ناشي از مغايرت به عهده ايشان مي‌باشد.
۱- صدور گواهي براي سال جاري محدود به دانشجويان ورودي ۹۸ كليه رشته‌هاي كارشناسي داير در دانشگاه (به غير از رشته‌هاي مهندسي معماري - زبان و ادبيات روسي و ژاپني) مي‌باشد. در رشته‌هاي مهندسي معماري، زبان و ادبيات روسي و ژاپني، محدود به ورودي‌هاي سال ۹۷ باشد.(براساس مجوز صادره از سوي وزارت)
۲- گواهي پايان ترم ششم, تا تاريخ ۳۱/‏۰۶/‏۱۴۰۱‬ براي ورودي ۹۸ كليه رشته‌هاي كارشناسي و۳۰/‏۱۱/‏۱۴۰۰ براي ورودي ۹۷ رشته‌هاي داراي مجوز اعلامي در بند ۱ در نظر گرفته شود.
۳- حداقل سه چهارم واحدهاي درسي به عدد غير صحيح رو به پايين گرد شود.
۴- براي دانشجويان مهمان، انتقالي يا تغيير رشته, مدت مجاز از ورود به رشته يا دانشگاه اول تا دانش آموختگي از رشته يا دانشگاه دوم؛ حداكثر ۸ نيمسال است و مقايسه متقاضيان براي رتبه بدني و تعيين ۲۰% با دانشجويان دانشگاهي انجام مي‌شود كه بيشترين واحد درسي خود را با آنها گذرانده‌اند. لذا صدور گواهي براي دانشجويان مهمان دائم در دانشگاه تهران بلامانع است.
۵‌‌‌‌‌‌‌- صدور گواهي براي رتبه‌هاي خارج از ۲۰% ممنوع مي‌باشد.
۶- در صدور گواهي، نوع ورود (پذيرش آزمون - انتقالي دائم - انتقالي توأم با تغيير رشته - انتقالي بدون تغيير رشته - پذيرش ممتاز المپيادهاي علمي و دانش آموزي) و دوره روزانه و ساير فيلدهاي اجباري در گزارش ۴۸۲ لحاظ گردد. بازه زماني صدور گواهي براي دانشجويان مشمول تا پايان اسفندماه و فقط به صورت الكترونيكي مي‌باشد.
۷- محاسبه معدل و تعداد واحدهاي درسي بر اساس صرفاً رشته تحصيلي اصلي صورت مي‌پذيرد (دوره‌هاي فرعي نظير كهاد و غيره) مورد محاسبه قرار نمي‌گيرد.
۸- براي خانم‌هايي كه در دوره كارشناسي پيوسته خود صاحب فرزند شده‌اند و از مرخصي بارداري بدون احتساب در سنوات و با تأييد دانشگاه استفاده كرده‌اند, مدت مجاز حداكثر ده نيمسال تحصيلي است.
۹‌‌‌‌‌‌‌- براي دانشجويان تحصيل همزمان تنها در يك رشته امكان استفاده از اين تسهيلات وجود دارد. لذا در صورت درخواست؛ مدت تحصيل ايشان با رعايت ساير شرايط تا ده نيمسال قابل بررسي است.
خواهشمند است براي استخراج ليست اسامي دانشجويان ممتاز ۲۰% برتر؛ تنها از گزارش ۴۸۲ سامانه جامع آموزشي استفاده نمايند و اسامي تغيير رشته و انتقال دائم؛ ميهمان، دانشجوي خارجي از تعداد ورودي كسر و سپس محاسبه و از طريق كانال‌هاي دانشجويي به ذينفعان اعلام گردد.
